



Ügyszám: NAIH/2016/2710/6/IV.

Jelentés Kistelek Város Önkormányzatának hiányos elektronikus közzétételi kötelezettségéről

Egy bejelentés arra hívta fel a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) figyelmét, hogy Kistelek Város Önkormányzata hiányosan teljesíti a közérdekű és közérdekből nyilvános adatok elektronikus közzétételére vonatkozó kötelezettségét. Egészen pontosan az általános közzétételi lista II/8. pontja szerinti, a képviselő-testület üléseinek jegyzőkönyvei nem találhatóak meg hiánytalanul a honlapon¹.

A Hatóság megvizsgálta Kistelek Város Önkormányzatának elektronikus közzétételi kötelezettségének teljesítését, és megállapította, hogy a honlap alapvetően precíz és sokrétű az elektronikus közzétételi kötelezettség teljesítésével kapcsolatban is, azonban a Hatóság két felszólításában is felhívta a jegyző figyelmét pár hiányosságra, amelynek orvoslásával igazán példaértékű honlapot tudhatna magáénak az Önkormányzat.

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 32. §-a értelmében A közfeladatot ellátó szerv a feladatkörébe tartozó ügyekben – így különösen az állami és önkormányzati költségvetésre és annak végrehajtására, az állami és önkormányzati vagyon kezelésére, a közpénzek felhasználására és az erre kötött szerződésekre, a piaci szereplők, a magánszervezetek és -személyek részére különleges vagy kizárólagos jogok biztosítására vonatkozóan – köteles elősegíteni és biztosítani a közvélemény pontos és gyors tájékoztatását.

Az Infotv. 33. § (1) bekezdése alapján „az e törvény alapján kötelezően közzéteendő közérdekű adatokat internetes honlapon, digitális formában, bárki számára, személyazonosítás nélkül, korlátozástól mentesen, kinyomtatható és részleteiben is adatvesztés és -torzulás nélkül kimásolható módon, a betekintés, a letöltés, a nyomtatás, a kimásolás és a hálózati adatátvitel szempontjából is díjmentesen kell hozzáférhetővé tenni (a továbbiakban: elektronikus közzététel). A közzétett adatok megismerése személyes adatok közléséhez nem köthető.”

Az Infotv. 1. számú mellékletének II./8. pontjában foglaltak szerint az általános közzétételi listában közzé kell tenni a testületi szerv döntései előkészítésének rendjét, az állampolgári közreműködés (véleményezés) módját, eljárási szabályait, a testületi szerv üléseinek helyét, idejét, nyilvánosságát, a testületi szerv döntéseit, az ülések jegyzőkönyveit, illetve összefoglalóit, a testületi szerv szavazásának adatait, ha ezt jogszabály nem korlátozza. A II/9. pontja pedig kifejezetten előírja a helyi önkormányzat képviselő-testületének nyilvános ülésére benyújtott előterjesztések közzétételét is.

Kistelek Város Önkormányzata a meghívókat és az előterjesztéseket 2016-ban is naprakészen közzéteszi, azonban a jegyzőkönyvek közzététele – a meghívók és előterjesztések alapján – meglehetősen hiányos, hiszen az utolsó közzétett jegyzőkönyv Kisteleki Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-Testületének nyilvános üléséről készült jegyzőkönyv (2016.01.29.).

¹ http://kistelek.hu/onkormanyzat/?menu=dokumentumtar&module_id=9

A Hatóság ugyanakkor megállapította, hogy az Önkormányzat a saját honlapja mellett az egységes közadatkereső rendszerben **nem tette közzé az egyes rekordokat**, illetve azok elérhetőségét, kizárólag az adatgazda alapvető regisztrációs adatai található meg a www.kozadat.hu oldalon.

A közzététel tökéletesítése érdekében az Önkormányzat jelen jelentés keltéig kizárólag egy képviselő-testületi ülésen született döntés kivonatát csatolta be a második felszólításra adott válaszához, amelyben vállalta, hogy 2016. november 15-ig pótolja a hiányzó jegyzőkönyveket a honlapon. Tekintettel arra, hogy az Infotv. a naprakész és pontos közzététel kötelezettségét írja elő a közfeladatot ellátó szervezeteknek, a Hatóság ezen halogató választ elfogadni nem tudja, a képviselő-testületi döntés továbbá csak a jegyzőkönyvek pótlásáról rendelkezik, mivel a Csongrád Megyei Kormányhivatal CSB/01/7194/2016 számú törvényességi javaslatában feltételezhetően ezen adatok közzétételére hívta fel az Önkormányzatot. A jegyzőkönyveke túl azonban az általános közzétételi lista II/9. pontja szerinti adatok közzétételére, valamint az egységes közadatkereső rendszerben való közzétételre (www.kozadat.hu) is felszólította az Önkormányzatot a Hatóság.

Bízom abban, hogy fenti jelentés hatására Kistelek Város Önkormányzata nem mulasztja el továbbra is közzétételi kötelezettségének teljesítését.

Budapest, 2016. október „27”


Dr. Péterfalvi Attila
elnök
c. egyetemi tanár